CÉ de l’école de la Chanterelle



Procès-verbal du 30 septembre 2024
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39, rue Denis-Garon
Lévis
Québec, G6J 1M1

Procès-verbal du conseil d'établissement de l'école de la Chanterelle

Province de Québec

Centre de services scolaire des Navigateurs

Réunion tenue le 30 septembre 2024
Personnes présentes :

Alexandra Robitaille, parent (présidente & substitut au comité de parent)
Nadine Bédard, parent

Henoc Jules, parent

Vanessa Lacroix, parent

Dominic Vézina, parent (vice-président & représentant au comité de parent)
Marie-Ève Roussin, parent (substitut)
Stéphanie Guay, parent (substitut)
Bernard Guiguemdé, parent

Sara Roy-Boutin, enseignante

Annie Bilodeau, représentante du personnel de soutien 
Geneviève Nadeau, enseignante

Geneviève Boivin, enseignante

Isabelle Montminy, responsable du service de garde

Marie-Michèle Raymond, représentante du personnel professionnel

Sherley Bernier, directrice

1. Ouverture de la rencontre;
Madame Robitaille souhaite la bienvenue.
2. Tour de table-présentation;
Les membres du personnel se présentent à tour de rôle.
3. Adoption de l’ordre du jour;
Proposé par Dominic Vézina
Secondé par Sara Roy-Boutin
4. Adoption du procès-verbal de la réunion du 12 juin 2024;
Proposé par Isabelle Montminy
Secondé par Dominic Vézina
5. Suivi au procès-verbal;
Il y a eu un réajustement des frais de garde, qui sont passés de 9,45$ à 9,50$.
6. Période de questions du public;

Aucun public
7. Adoption des règles de régie interne;
Les règles de régie interne ont été envoyées aux membres du conseil d’établissement par courriel.  

Proposé par Dominic Vézina
Secondé par Vanessa Lacroix
8. Dénonciation d’intérêt;
Un formulaire doit être signé si vous avez un intérêt à dénoncer.  Madame Bernier remet le document aux personnes concernées.

9. Formation pour les nouveaux membres du CE; 
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire 

Les nouveaux membres doivent obligatoirement suivre la formation.

10. Sorties éducatives (approbation);

Il se peut qu’il y ait d’autres sorties au cours de l’année. Le conseil d'établissement sera alors interpellé.

Proposé par Geneviève Nadeau
Secondé par Geneviève Boivin
11. Photo scolaire 2025-2026
Il y a une discussion sur le lieu de la photo (intérieur versus extérieur).
Les commentaires sont recueillis auprès des parents et des membres du personnel. Madame Robitaille s’informera à Madame Josianne Lapierre (photographe) quant aux alternatives qui pourraient être offertes l’an prochain.
12. Acte d’établissement

Proposé par Sara Roy-Boutin
Secondé par Marie-Michèle Raymond
13. Plan d’action milieu sain et sécuritaire (adoption);
Le document a été envoyé par courriel aux membres du conseil d’établissement.
Proposé par Dominic Vézina
Secondé par Nadine Bédard
14. Rapport des comités :
14.1 Rapport du représentant au comité de parents;
Pas de rapport à effectuer ; la première rencontre est prévue le 15 octobre 2024.
14.2 Rapport de la responsable du service de garde;
· Nous sommes chanceux, car nous avons tout le personnel nécessaire jusqu’en décembre.  
· Clientèle : 20 groupes sur l’heure du midi, 17 groupes en fin de journée. Au total, 418 élèves sont inscrits au service de garde, soit plus précisément  304 élèves au statut régulier et 114 élèves au statut sporadique.
· 
La première journée pédagogique s’est très bien passée. Les enfants ont assisté à un spectacle de clowns.  
· En octobre, la fête de l'Halloween sera soulignée.
· Activités parascolaires offertes pour le moment : DBL Ball, katag, cheerleeding.
14.3 Rapport de la direction.
· « Viens vivre des apprentissages à ta portée !» est le thème de l’année.   
· La rentrée s’est bien déroulée. Tous les élèves ont assisté au spectacle de Samajam. Le spectacle a été présenté à l’extérieur.  Ce fut très apprécié. 

· Lors de l’assemblée générale des parents, 17 parents étaient présents. Les livres de Carolyne Chouinard ont été remis.
· Actuellement, 435 élèves sont inscripts à l’école (15 élèves au programme Passe-Partout, 88 élèves au préscolaire et 332 élèves au primaire). 
· Le programme Mozoom débutera en octobre. Nous aurons les accès sous peu. 
15. Questions diverses.
Madame Nadeau explique sommairement le fonctionnement de la plateforme Planitou, qui sera seulement dédiée au préscolaire (en remplacement de la plateforme SeeSaw). 
Quelques parents d’élèves ont demandé à monsieur Vézina des précisions par rapport au temps d’utilisation des écrans à l’école.  Madame Bernier explique le fonctionnement. 

Il est suggéré d’envoyer un courriel à tous les parents sur les principes de base concernant l’utilisation des écrans.
Certains membres se questionnent à savoir s’il est possible de réfléchir rapidement à l’utilisation du fonds d’argent offert aux parents par le conseil d’établissement.

Madame Guay se questionne à savoir s’il serait possible d’envoyer aux parents (au moment de l’inscription) une description des activités «maison» qui sont offertes par le service de garde lors des journées pédagogiques.  
16. Correspondance.
Aucune

17. Levée de l’assemblée.
Levée d’assemblée 19 h 38
Proposé : Isabelle Montminy
Secondé : Geneviève Nadeau
_______________________




    ______________________
Alexandra Robitaille, présidente                                               Sherley Bernier, directrice

